La Mesa del Parlamento de Navarra, en sesión celebrada el día 30 de enero de 2006, acordó admitir a trámite la pregunta formulada por la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Helena Berruezo Valencia sobre el suministro de libros y audiovisuales en la Biblioteca General de Navarra y en la Red de Bibliotecas, para la que se solicita respuesta oral ante el Pleno.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de  Navarra.

Pamplona, 1 de febrero de 2006

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Helena Berruezo Valencia, Parlamentaria Foral adscrita al Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra, al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara presenta la siguiente pregunta oral al Consejero de Cultura y Turismo para su respuesta ante el Pleno.

En carta remitida a las diferentes librerías de Navarra con fecha de marzo de 2005 se les informó de que, para el segundo semestre de ese año, el Gobierno de Navarra pensaba convocar concurso para el suministro de libros y audiovisuales, para el Sistema de Bibliotecas Públicas de Navarra.

El Gobierno de Navarra lleva 30 años abasteciendo a la Biblioteca General de Navarra y después a la Red de Bibliotecas a través de los libreros de nuestra Comunidad Foral

Este nuevo sistema anuló el trabajo y servicio que venían haciendo las librerías de Navarra a la Biblioteca General y a la Red de Bibliotecas de la Comunidad Foral de Navarra, y sobra decir que por extensión a todos los ciudadanos de esta Comunidad.

Esta arbitraría decisión está provocando graves problemas en muchas de las librerías que tanto han hecho y están haciendo para el fomento de la lectura y la cultura en Navarra.

Por todo lo anteriormente expuesto, esta Parlamentaria quiere conocer:

• ¿Cuál fue el motivo que tuvo el Departamento de Cultura para adjudicar la compra de libros a una gran empresa de fuera de Navarra y abandonar a los libreros de nuestra Comunidad después de tantos años de servicio a la Cultura en Navarra?

• ¿Piensa el Departamento mantener este sistema impuesto el segundo semestre de 2005?

• ¿Cómo piensa ayudar el Departamento de Cultura al sector del libro para que pueda mantenerse, teniendo en cuenta que es uno de los mayores soportes culturales?

Pamplona, 12 de enero de 2006

La Parlamentaria Foral: Helena Berruezo Valencia

